C06

湖南移动携手郴州市政府启动"无线郴州"建设



9月10日,郴州市人民政府与湖南移动 在郴州举行了构建"数字湖南"建设郴州"无 线城市"合作协议签约仪式。郴州市人民政府 常务副市长李评、湖南移动副总经理周晓春 代表双方签订了合作协议。

李评副市长表示,"无线城市"建设是一项系统工程,涉及面广、政策性强,需要各方的共同努力和全力配合。郴州市政府将认真落实协议各项内容,为湖南移动公司在郴投资发展创造良好的外部环境。全市各级各有关部门要按照协议要求,切实履行职责,加大服务力度,积极推进项目实施。

周晓春副总经理强调,湖南移动将牢牢 把握这次战略合作协议签署的重要机遇,努 力发挥自身品牌、网络、服务、应用、运营等方 面的领先优势,通过现有 GSM、TD-SCD-MA、WLAN 以及即将到来的 TD-LTE 4G 移动通信等技术,实现无线宽带网络在全市 的无缝覆盖,为郴州"无线城市"提供优质的 基础网络环境。同时,湖南移动将全面推进 "无线城市"信息平台和郴州"国家高技术服 务产业基地"建设,大力推广电子政务、物联 网、移动电子商务等应用,建成集电子政务管 理与社会公共服务于一体的统一、高效、开放 的"无线城市"信息平台,为政府提供"一站 式"政务办公服务,为市民提供"一揽子"民生 和"一键式"便民生活服务,并根据郴州的城 市特点,全面加强与各行各业的深度合作,为 民众、为各行各业提供全方位信息化服务,打 一个"便民、利政、惠企"的智能数字郴州。

■张佳丽 刘振华

一位地产老总和移动集团网的故事

近年来,随着移动资费的不断下调,广大客户已经真切感受到了越来越多的实惠,每年客户都可以享受预存话费送话费、预存话费送礼品、预存话费送手机等一系列形式多样的优惠回馈活动。但如果要问客户最喜财优惠是哪种,很多人都会回答是集团网业务。

戴先生,30岁,衡阳一家房地产公司的总经理,移动钻石卡用户,他的公司拥有员工30余人。以前公司内员工

之间由于日常工作联系比较多,造成了内部通话费用较高,很多员工每月都要求报销电话费,戴先生头疼不已。

通过朋友介绍和移动个人大客户经理的推荐,戴先生为自己公司组建了移动集团网,为每位员工都开通了集团短码和集团彩铃业务,不仅通过集团彩铃统一了企业的对外宣传形象,员工之间短号互拨也更便捷更方便,同时大大降低了员工每月由于内部通话产生的费用。戴先生每年年初要求公司办公室一

次性为全体员工统一支付 48 元的移动 集团彩铃年包费,所有员工均可享受一 年的集团内部通话优惠,同时可以参加 移动公司的两节促销三重礼抽奖活动。

谈起移动公司的服务,戴先生不禁 竖起了大拇指,对为自己服务的大客 户经理曾经理赞不绝口,并要求他们 公司营销部的员工一定要学习移动公 司的优良服务,任何时候都站在客户 角度为客户考虑问题。在移动其他业 务上,客户经理曾经理又结合房地产 公司有对外短信发送的强烈需求,将移动企信通业务推荐给戴先生,一位为该公司开通了3000元的企信通业有包。现在,每当戴先生公司证手续的的一个位。农户交房、办理房产证通过的移动。企信通业务向客户进行短信群发通知,既方便快捷,又安全可靠。现在,曾经理正在结合戴先生即将完工的计算经理,准备将移动铁通宽带业务进唐滨人。

湖南移动"十项服务 10 分满意 千万客户有奖体验"系列报道

每周一星之"寻找最美微笑"

替客户分忧是我最开心的事

姓名:赵明辉 单位:邵东移动集团客户部 岗位:客户经理

服务座右铭:把一件简单的事做好就不 简单,把每一件平凡的事做好就不平凡。

赵明辉 2006 年进入湖南移动邵东分公司,她先后从事营业员、咨询导办、客户经理,虽然她个人业务发展在整个邵东分公司年年名列前茅,但当组织评先评优考虑她时,她总是谦逊地说:金杯银杯不如客户的口碑,我都老同志了,多鼓励鼓励新人吧,我能帮客户多分忧解难就最开心了。

主动替客户省钱——邵东县人事局 潘局长是移动的忠实用户,但老觉得资 费很贵。为了弄清楚这件事,她登门拜访 潘局长,潘局长生气地说:"你们移动公司是不是乱收费,我 200 块钱一个星期怨 没有钱了。她认真聆听了潘局长的抱怨,然后把潘局长最近六个月的账单都打犯的出来,帮着分析其消费情况,发现并没有收费上的错误,于是她向潘局长推荐新套餐:"根据您的账单,您漫游比较少,但是本地通话量和长途都比较多。使用奥运畅聊版或者市话版的套餐更划算。根据您的消费情况,选择中国移动奥更系列套餐可能更合适"。潘局长答应更换套 餐试一个月。一个月后,潘局长不好意思说"想不到平常打的电话变多了,但话费更少了,以前错怪移动公司了,更想不到你端移动公司的饭碗还主动替我们客户省钱。"她又一次成功获得客户的信任。

解决问题才是服务的本质——某天, 金卡客户刘红卫先生极其烦躁地反映: "我从昨天下午开始就接到一个显示号 码不详的电话,一接通对方就不说话,刚 挂掉就又打过来了 ·号码打过来E 经不下100次了,我其他的业务电话都打 不进。这怎么得了喽?!"她立即协助客户 查询,详单记录对方的匿名号码显示出 来是一座机号码,且该号码归属地为贵 州遵义县。但拨打此号码对方却提示号 码为空号,她建议客户将此号码设置为 黑名单用户,再通过来电提醒功能将客户 手机调置成关机状态。这样即使黑名单设 置不成功,对方打进来也只会通过短信方 式提醒,且不会遗漏其他来电号码。先暂 时将此状态调置一天,如果号码不再频繁 打来就可将此功能关闭, 如对方还不断进 行骚扰可直接拨打当地的 110 可请求协 助调查。第二天中午,刘先生主动打电话 过来感谢她:"昨天下午就没再接到骚扰 电话啦!太谢谢你了!"替客户解决了烦 恼,她感到特别高兴。 ■宁文彬



湖南移动推出 "畅聊版"资费套餐

为进一步让利于民、服务百姓,中国移动湖南公司近期推出了新的"神州行·大众卡畅聊版"套餐与"畅聊话务包",并联合开展多项优惠让利促销活动,让广大客户享受到实实在在优惠。

据介绍,"神州行·大众卡畅聊版"主要 针对新人网的移动客户,打遍全省移动网内 用户仅需8分钱每分钟。老客户不愿更改品 牌的也没关系,使用最新的"畅聊话务包", 一样可以享受打遍全省网内电话8分钱每 分钟的优惠。

为了得到用户对新版"神州行·大众卡畅聊版"的真实感受,笔者在某移动营业厅实地观察了一个小时。据统计,在这一小时里约有20名客户办理了新人网业务,其中17名客户在听完营业员对"畅聊版"套餐的介绍后,主动选择了"畅聊版"套餐。其中一名李先生对客服人员说:"你们移动公司的资费,一年比一年便宜,办了这个畅聊版,我跟上大学的女儿打几个小时电话也不心疼了。网络好,覆盖广,资费又这么便宜,怎么算怎么合适,受实惠的都是咱老百姓。" ■江小凤 罗炜

编后语:随着湖南移动资费套餐体系的 日益完善,相信在今后的日子里,像李先生这 样实实在在享受到优惠的客户会越来越多。湖 南移动作为省内通信行业的重要力量,以实际 行动诠释了"让利于民、服务百姓"的宗旨,也 为通信企业的良好发展做出了模范带头作用。